

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004748398

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WIZZLE AG, St. Gallen, neu WIZZLE AG in Liquidation

WIZZLE AG in Liquidation Goethestrasse 61 9008 St. Gallen

WIZZLE AG, in St. Gallen, CHE-115.086.815, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2018, Publ. 1004517740). Firma neu: WIZZLE AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 10.06.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: Silvio Weber, c/o Weber Treuhand AG, Goethestrasse 61, 9008 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weber, Silvio, von Oberuzwil, in St. Gallen, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10125 vom 25.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum:

11.12.2018

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG